
Pokyny pro vstup do centra města v sobotu 14.12. 2019 

 

Vážení obyvatelé centra města, 

v sobotu 14.12. 2019 bude z důvodu konání akce Krampus show 2019 od 13:00 zcela 

uzavřen volný vstup do centra města. Uzávěry v podobě vysokého plotu nebo turnikety pro 
vstup do centra města budou rozmístěny na těchto místech: 

o Ulice Linecká u LŠU a „hasičů“ – TURN  
o Konec ulice Horská na křižovatce s ulicí Linecká – STOP 
o Začátek ulice Českobudějovická u Slovanu – STOP 
o Začátek ulice K Malši mezi optikami – STOP 
o První vyústění ulice Pobřežní na Farské náměstí – STOP 
o Vjezd a vchod na Farské náměstí od Bělidla – TURN 
o Konec ulice Pohorská na křižovatce s ulicí Kostelní – STOP 
o Začátek ulice Masná u PC Servisu – STOP  
o Ulice Dlouhá na křižovatce s ulicí Pivovarská – STOP 
o Ulice Tržní na křižovatce s ulicí Dlouhá – STOP 
o Chodník od MŠ Nové Domky do ulice Tržní – STOP 

 

Vstup do centra města dne 14.12. 2019 po 13. hodině bude umožněn pouze přes turnikety a 
pouze: 

1. Návštěvníkům akce s platnou vstupenkou na Krampus show. 

2. Obyvatelům centra města a obyvatelům ubytoven, kteří se prokážou vyzvednutou, 

potvrzenou propustkou a dokladem o místu bydliště.  

3. Majitelům a nájemcům provozoven se sídlem v centru města, kteří se prokážou 

vyzvednutou, potvrzenou propustkou. 

a. Majitelům a nájemcům provozoven, které budou po 12:00 zavřeny, bude 
poskytnuta jedna propustka.  

b. Majitelé restauračních objektů, které budou v provozu, obdrží počet propustek 
podle předloženého jmenného seznamu zaměstnanců, kteří budou v této době v 
zaměstnání. 

 

Pro bezproblémový vstup do centra města (do místa svého bydliště, nebo do své 

provozovny) a pro bezproblémový pohyb v centru města během konání akce je nutné si 

vyzvednout potvrzenou propustku!!! 

 
Propustky si můžete po prokázání místa bydliště (občanským průkazem), nebo místa 

provozovny (platným dokladem) vyzvednout v KIC Kaplice od pondělí 9.12. 2019 od 

8:00. 

 
Za rodinu může potvrzené propustky vyzvednout jeden člen rodiny. 

 
Bez prokázání se vstupenkou nebo potvrzenou propustkou, nebude vstup 

do centra města v sobotu 14.12. 2019 po 13. hodině umožněn! 
 
 

Děkujeme za pochopení uvedených opatření a respektování pokynů – Město Kaplice a 

Production 1 a.s., pořadatelé akce. 


